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Δευτέρα, 27 Οκτωβρίου 2014
  Την ομόφωνη αντίθεση του εξέφρασε για μια ακόμα φορά το Δημοτικό Συμβούλιο
Μαλεβιζίου, στο θέμα της πρότασης της ΑΔΜΗΕ που συμπεριλαμβάνει και τα Λινοπεράματα
ως πιθανό χώρο κατάληξης του καλωδίου που θα συνδέσει την Κρήτη με την ηπειρωτική
χώρα.
Παρουσία και του Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρου Αρναουτάκη, ο οποίος έχει δηλώσει
πώς η Κορακιά αποτελεί την ενδεδειγμένη χωροθέτηση, ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης
και οι παρατάξεις της αντιπολίτευσης εξέφρασαν την κάθετη αντίθεσή τους στην επιλογή
των Λινοπεραμμάτων ως τόπο κατάληξης του καλωδίου, τονίζοντας ταυτόχρονα ότι πάγια
θέση του Δ.Σ. Μαλεβιζίου είναι η απομάκρυνση όλων των ρυπογόνων και οχλουσών
εγκαταστάσεων της περιοχής..
Ο Πρόεδρος μάλιστα του Δημοτικού Συμβουλίου Μαλεβιζίου Κώστας Τριγώνης, παρουσίασε
τα αποτελέσματα και τα συμπεράσματα αξιόπιστων επιστημονικών μελετών, οι οποίες
συγκλίνουν στην άποψη ότι η ιδανικότερη θέση για τη διασύνδεση της Κρήτης με την
ηπειρωτική χώρα, είναι η περιοχή της Κορακιάς.           Ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος
Αρναουτάκης δήλωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο πώς δεν θεωρεί ότι το καλώδιο μπορεί να
εγκατασταθεί οπουδήποτε αλλού εκτός από τη θέση της Κορακιάς, ιδιαίτερα δε από τη
στιγμή που αυτή η θέση αναφέρεται στα επίσημα έγγραφα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ενώ
υπάρχουν και οι έντονες αντιδράσεις του Δήμου Μαλεβιζίου. Τις επόμενες ημέρες όπως
ενημέρωσε σχετικά ο Περιφερειάρχης, θα συνεδριάσει η αρμόδια επιτροπή περιβάλλοντος
και ενέργειας της Περιφέρειας με σκοπό να καταλήξει σε κοινή πρόταση προς το αρμόδιο
Υπουργείο.
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης από την πλευρά του τόνισε: «Το θέμα της
διασύνδεσης της Κρήτης με την ηπειρωτική χώρα και ειδικότερα, το σημείο που θα ξεκινάει
το καλώδιο της σύνδεσης, είναι ένα μείζον θέμα όχι μόνο για το Μαλεβίζι, αλλά για
ολόκληρη την Κρήτη. Ένα σύνθετο και πολύπλευρο πρόβλημα, το οποίο μας έχει
απασχολήσει τα μέγιστα. Με υπευθυνότητα και τη δέουσα σοβαρότητα, χωρίς λαϊκισμό και
άναρθρες κραυγές απλά και μόνο για να ακουστούμε, ξεκαθαρίσαμε ως δημοτική αρχή την
στάση μας από την πρώτη στιγμή. Πήραμε θέση δημόσια, ξεκάθαρη και κρυστάλλινη:
Κατανοούμε τη σπουδαιότητα του καλωδίου, καταλαβαίνουμε την ανάγκη σύνδεσης της
Κρήτης με την ηπειρωτική χώρα, αλλά δεν υπάρχει ούτε μια περίπτωση να δεχτούμε την
περαιτέρω υποβάθμιση της περιοχής των Λινοπεραμμάτων.
Μας χαροποιεί δε ιδιαίτερα το γεγονός, ότι την ίδια άποψη έχει εκφράσει κατ' επανάληψη
και ο Περιφερειάρχης Κρήτης,  ο οποίος και σε αυτόν τον αγώνα, είναι πολύτιμος σύμμαχός
μας!
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, το έχω κατ' επανάληψη δηλώσει, το λέω ξανά: Δεν υπάρχει
καμία περίπτωση να παρεκκλίνουμε από την βασική μας αρχή, που είναι να απελευθερωθεί
η πανέμορφη αυτή περιοχή, απ' όλες τις ρυπογόνες και οχλούσες μονάδες και να
αποτελέσει τη συνέχεια του παραλιακού μετώπου της Αμμουδάρας, με την ανάπτυξη
εναλλακτικών μορφών τουρισμού, όπως είναι για παράδειγμα ο καταδυτικός τουρισμός. Η
διασύνδεση λοιπόν πρέπει να γίνει και η θέση του καλωδίου είναι στην Κορακιά! Κι αυτή η
άποψη, δεν είναι μόνο δικιά μας. Είναι θέση που αποκαλύπτεται από μια σειρά
επιστημονικών μελετών, αξιόπιστων και αντικειμενικών, που οφείλουμε να
ακολουθήσουμε». 
  
  «Ευχαριστώ» με μια μαντινάδα
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Πριν από τη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος, ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης
καλωσόρισε τον Περιφερειάρχη Κρήτης στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο και τον ευχαρίστησε
για την αμέριστη βοήθεια και υποστήριξη που έχει προσφέρει στον Δήμο Μαλεβιζίου τα
τελευταία χρόνια, αναφέροντας χαρακτηριστικά: «Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε
στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο Μαλεβιζίου. Και δεν σας υποδεχόμαστε απλά με την θεσμική
σας ιδιότητα, αυτή του «Περιφερειάρχη Κρήτης». Σας καλωσορίζουμε ως έναν αληθινό φίλο
του Μαλεβιζίου. Ως έναν άνθρωπο που με τις πράξεις του έχει συμβάλει καθοριστικά, στην
ανοδική πορεία του δήμου μας τα τελευταία 4 περίπου χρόνια. Σας θεωρούμε άλλωστε και
«δικό μας» άνθρωπο, αφού η υποστήριξη που μας έχετε προσφέρει, είναι εξαιρετικά
σημαντική.
Τόσο εσείς προσωπικά, όσο και όλες οι υπηρεσίες της Περιφέρειας, όλα τα στελέχη σας,
μας έχετε βοηθήσει τα μέγιστα. Δεκάδες έργα, μικρά και μεγάλα, χρηματοδοτήθηκαν ή
χρηματοδοτούνται από προγράμματα που διαχειρίζεσθε και αυτά τα έργα είναι που έδωσαν
και δίνουν στον τόπο μας, τις ευκαιρίες ανάπτυξης που αναζητούμε. Δεν θα αναφερθώ
αναλυτικά στα έργα που έχουν χρηματοδοτηθεί με την δική  σας συνδρομή - ακόμα και η
ονομαστική τους αναφορά άλλωστε, θα μας έπαιρνε πολύ χρόνο. Εξ άλλου, το τεράστιο
εκλογικό ποσοστό, το πανελλήνιο ρεκόρ του 80% + που μας έδωσαν οι δημότες μας, δεν το
έδωσαν τυχαία, αλλά βλέποντας το Μαλεβίζι να είναι ένα απέραντο εργοτάξιο απ' άκρη σ'
άκρη. Μέσα σε αυτό λοιπόν το ποσοστό, υπάρχει και η καθοριστική συμβολή με την
υπογραφή «Σταύρος Αρναουτάκης».
Σταύρο, θέλω να σε ευχαριστήσω, όχι μόνο για τα έργα που ήταν στην αποκλειστική δική
σου ευθύνη, αλλά και γιατί η βοήθειά σου διέτρεχε οριζόντια και κάθετα όλες τις
δραστηριότητές μας. Όπου χρειαζόταν, μας την έδινες απλόχερα!
Θα αδράξω όμως την ευκαιρία να σου μεταφέρω για μια ακόμα φορά, ένα μεγάλο
«ευχαριστώ», εκ μέρους κάθε Μαλεβιζιώτισσας και κάθε Μαλεβιζιώτη. Ένα «ευχαριστώ» για
ό,τι έχεις κάνει για τον Δήμο μας μέχρι σήμερα, αλλά και προκαταβολικά, για όλα αυτά που
έπονται. Προεξοφλούμε δηλαδή τη συνέχεια..! Γιατί είμαι βέβαιος ότι η συνεργασία μας
αυτή, θα συνεχιστεί με ακόμα πιο έντονους ρυθμούς στη νέα προγραμματική περίοδο,
πάντοτε με γνώμονα και οδηγό, το να φτιάξουμε ένα καλύτερο αύριο για το Μαλεβίζι και
τους κατοίκους του.
Για να σε ευχαριστήσουμε φίλε Σταύρο για όλα τα παραπάνω, θα ήθελα να σου προσφέρω
ένα συμβολικό, αναμνηστικό δώρο για να θυμάσαι τη σημερινή ημέρα. Βλέπεις, μετάλλια και
χρυσά κλειδιά, ο δήμος μας δεν έχει, τους φίλους όμως π' αγαπά, ξέρει να τους προσέχει!»
Ο Περιφερειάρχης Στ. Αρναουτάκης ευχαρίστησε τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο
για τη τιμή, τονίζοντας πώς ό,τι κάνει τόσο ο ίδιος όσο και η δημοτική αρχή, είναι απλά η
υποχρέωσή τους απέναντι προς τους πολίτες του τόπου.
Στη συνεδρίαση το παρόν έδωσε ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου κ. Ευρ. Κουκιαδάκης, η
αρμόδια Αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας και Βιομηχανίας κ. Β. Μανασάκη - Ταβερναράκη, ο
Εντεταλμένος Σύμβουλος Πολιτισμού της Περιφέρειας Κρήτης κ. Κώστας Φασουλάκης, ο
Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γ. Μαρής, πολλοί πρόεδροι οικισμών, εκπρόσωποι φορέων και
πλήθος κόσμου.  
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